

英超两大德比战 引爆周六竞彩

今天,五大联赛将成为彩民受注的焦点。在今天的竞彩受注赛程中,来自英超的比赛最吸引眼球。利物浦和伦敦两座城市将同时迎来自己城市的德比战,德比战在英超赛场是相当火爆,而这两场德比也是英超赛场最久负盛名的德比,相当值得期待。

现代快报记者 付智勇



杰拉德

利物浦德比恐爆冷

一年两次的利物浦德比战对于这座城市来说就是一件盛事,今年利物浦将率先在主场迎来埃弗顿。上个赛季,利物浦一直处于争冠集团,直到最后一轮才痛失冠军。本赛季,球队的前锋苏亚雷斯又转会巴萨,这对于球队的影响很大。本赛季,利物浦由于受到欧冠和联赛的双线作战的影响,球队本赛季的战绩下滑很快。联赛前5轮结束,利物浦仅仅取得了2胜3负的战绩,打进7球丢了8球。主场战绩为1胜1负,打进2球丢2球。从数据上看,

虽然利物浦引进了巴洛特利,但是球队的进攻还是受到了一些影响。

利物浦中卫科洛·图雷在接受采访时表示,他相信红军上下会从过去几场比赛的不佳表现中吸取教训,并踢好下一场与埃弗顿的默西塞德同城德比战。在最近一段时间里,利物浦表现得并不理想。他们在联赛中已经遭遇了2连败,而杯赛中面对弱旅时的发挥也缺少说服力。但科洛·图雷相信,这支球队一定会吸取教训,并且在周末的德比战中获胜。

埃弗顿周中参加了英联杯

的比赛,但是他们在客场0:3不敌斯旺西,本场比赛埃弗顿有放弃之嫌。从最近的英超联赛表现来看,埃弗顿稍显低迷,上轮比赛他们在主场输给了水晶宫爆出了一个冷门。本赛季,埃弗顿联赛战绩仅为1胜2平2负,打进11球丢13球。埃弗顿最大的问题就是防守不得力,如果不能解决防守问题,埃弗顿的赢球特别困难。在两支球队的交锋历史上,利物浦占居一定的优势,他们在最近八次交锋中取得了4胜4平的不败战绩。不过本场比赛是早场,建议彩民复式防平。



阿森纳德比表现不错

阿森纳战德比有信心

阿森纳将在本轮联赛中迎来老对手热刺,两支球队的交锋,因此本场比赛也是著名的伦敦德比战。

在周中的英联杯中,阿森纳遭遇了重创。坐镇主场的阿森纳没有太好运气,面对自己近10场交战保持不败的南安普顿,“枪手”第14分钟由桑切斯任意球直接破门取得领先。南安普顿第20分钟即扳平比分:马内被罗西基绊倒,塔迪克主罚点球命中。第40分钟,南安普顿由

克莱因远射破门将比分反超为2:1。虽然阿森纳下半场一心试图扳平比分,但无奈只开花不结果,只能接受被逆转出局的命运。不过英联杯的出局对于阿森纳的影响不会太大,毕竟对于阿森纳来说本赛季的目标还是力争下赛季的欧冠资格。而且本赛季,他们肯定会继续努力,在足总杯上有所收获的。阿森纳本赛季在联赛中保持着不败战绩,他们取得了2胜3平的成绩,打进10球丢6球。阿森纳主场战绩为1胜1平,打进4球丢3球。

热刺近期陷入了低迷之中,球队算上周中的欧联杯,连续4场比赛没有获胜,和赛季初的4连胜走势形成鲜明的对比。本赛季,热刺战绩为2胜1平2负,打进7球丢6球。热刺客场保持着不败战绩,取得了1胜1平的成绩,打进3球丢2球。在两支球队的最近的交锋中,阿森纳取得了三连胜,阿森纳在主场连续四次战胜热刺。从两队目前的状态看,阿森纳还是优势明显,而且在伦敦德比战中,热刺向来表现平平。鉴于此,建议彩民看好阿森纳。

沙尔克04 欲擒大黄蜂

德甲赛场本轮也将迎来一场极具看点的较量,沙尔克04将在主场迎战德甲强队多特蒙德。两支球队本赛季的德甲排名都不高,处于中游位置,但是以两支球队阵容来看,他们重回前三应该还是希望很大的。

沙尔克04上周在德甲联赛中客场战胜了不莱梅,3:0的大胜也让沙尔克04取得了本赛季德甲首胜。不过沙尔克04受到受伤的影响很大,除了多人停赛外,马蒂普、桑塔纳、法尔范等老伤员继续养伤,能否出战和多特蒙德的这场硬仗还不得而知。

多特蒙德本赛季状态低迷,目前联赛只取得了2胜1平2负的战绩,打进8球丢9球。在周中的一轮联赛中,多特蒙德在落后的情况下,艰难逼平了斯图加特。施梅尔策和埃里克·杜尔姆将争夺本场首发左后卫的位置,由于姆希塔良将伤缺几周,因此格罗斯克罗伊茨将会出现在球队左翼,锋线位置上因莫比莱与拉莫斯将争夺首发位置。多特蒙德队内有几名球员受伤,因此在未来几周里球队的轮换恐出现问题。大黄蜂仍然有争冠实力,但是周中的艰难平局对于球队的消耗还是比较大的。两支球队在历史交锋中,多特蒙德稍稍占优,但是两队的平局较少。本场比赛建议彩民看好主队取胜,复式投注就防大冷。

